

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Daniel Veselý

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Marta Hroníková

Teoretickou část bakalářské práce „Možnosti financování činností stavebního podniku“ student pojal komplexně. Kromě obecné charakteristiky možných zdrojů financování krátkodobých a dlouhodobých se zaměřuje na faktory, které podnikové financování ovlivňují. V této souvislosti se zabývá problematikou časové hodnoty peněz, finančních rizik, nákladů financování, způsoby finančního řízení, vlivu ekonomického prostředí, a zvláště se věnuje specifikům financování ve stavebnictví. Jako nástroje posouzení finanční situace pro další rozhodování uvádí metody finanční analýzy, zejména analýzy na základě poměrových ukazatelů a odvozených bankrotních či bonitních modelů.

V praktické části vycházel z posouzení finanční situace stavební firmy, která se specializuje na výstavbu rodinných domů a vil pro náročné zákazníky. Hodnocení postavil zejména na analýze absolutních ukazatelů z rozvahy a výkazu zisku a ztráty, poměrových ukazatelů a indexů Altmanova a IN05 v letech 2009 – 2013. Dále popsal základní přístupy, které jsou aplikovány při financování investiční a provozní činnosti firmy. V závěru zformuloval doporučení obecného charakteru na udržení konzervativní strategie ve finančním řízení s cílem optimalizovat zdroje financování s minimalizací finančních rizik a nákladů.

V analytické části se studentovi podařilo volbou ukazatelů a jejich interpretací celkem dobře vystihnout ekonomickou situaci firmy s výjimkou chybných indexů, jejichž výsledky do určité míry popíraly ostatní části analýzy. V návrhu opatření správně zohlednil silnou stránku firmy spočívající v řízení pohledávek. Naproti tomu, jako větší problém vnímá nízké ukazatele rentability, zejména v posledním roce hodnoceného období, a méně se zabývá základním problémem, který se odráží v nízkých ukazatelích likvidity a vysokých hodnotách krátkodobých závazků po lhůtě splatnosti, který trvá po celé období.

Přes uvedené nedostatky dané složitostí problematiky a nezbytností čerpání teoretických znalostí v oblasti finanční analýzy na základě samostudia, student splnil věcné požadavky zadání. Práce splňuje rovněž formální požadavky, pokud se týká přehlednosti, uspořádání a grafické úpravy.

Doporučuji, aby student v rámci obhajoby prezentoval opravené hodnoty podpurných ukazatelů Altmanova indexu a IN05 včetně interpretace opravených výsledků.

### *Doplňující otázka:*

Jaká jsou rizika agresivního stylu finančního řízení, který prakticky téměř celé hodnocené období využívala stavební firma?

Klasifikační stupeň ECTS: C/2

V Brně dne 8. 6. 2015



.....  
Podpis

### **Klasifikační stupnice**

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4